

# Mihai Găspărel a câștigat concursul pentru funcția de șef al Gărzii Forestiere Suceava

16/06/16 ora:10:39am

Structura nou creată va avea în subordine activitățile de control pe linie forestieră și de vânătoare în județele Suceava, Botoșani, Iași, Neamț și Bacău



Inginerul silvic Mihai Găspărel este câștigătorul concursului pentru ocuparea funcției de șef al noului structuri de control Garda Forestieră Suceava, structură teritorială care va avea în responsabilitate controlul activităților silvice și de vânătoare în județele Suceava, Botoșani, Iași, Neamț și Bacău.

Concursul a fost organizat de Agenția Națională a Funcționarilor Publici, în perioada 6-13 iunie a.c.. S-au înscris în competiție nouă concurenți, dintre aceștia fiind desemnat câștigător inginerul Mihai Găspărel, care a obținut 83 de puncte, din 100 posibile, în urma notelor de la proba scrisă și interviu.

Conform CV-ului prezentat, inginerul silvic Mihai Găspărel a absolvit în anul 1998 Facultatea de Silvicultură din cadrul USV Suceava. Imediat după absolvire a predat la Colegiul Silvic Câmpulung Moldovenesc, disciplinele Pedologie și Stațiuni Forestiere, Dendrologie, Împăduriri, Silvicultură până în anul 2000. În intervalul 2000 – 2003 s-a ocupat de controlul respectării regimului silvic în cadrul ITRSV Suceava. În aceeași unitate a lucrat ca șef serviciu implementare, monitorizare în intervalul 2005 – 2009. De menționat că pentru o lună, în vara anului 2005, Mihai Găspărel a fost director general al Direcției Generale de Control Silvic și Cinegetic, ocupându-se de organizarea și coordonarea activității de control în vederea respectării legislației în domeniul silvic și cinegetic, coordonarea inspectoratelor teritoriale de regim silvic și vânătoare. În intervalul februarie – august 2005 a fost consilier personal al Secretarului de Stat pentru Păduri – organizarea și coordonarea activității de control în vederea respectării legislației în domeniul silvic și cinegetic. S-a ocupat în calitate de lucrător al ITRSV Suceava de activitatea de inspecție și control în domeniul silviculturii în județul Suceava, ca reprezentant al Gărzii Naționale de Mediu. (N.R.)